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MapleZ BE) T2 LR TRy T EREb-oTws, Z2ikmy (awvF) %247
BIAA TMapleDRHETRIZZ b 5 OREZ B A TEES ¥ 5. #HlAIF,

;> plot(sin(x),x);
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1. ROFERD EZICA =Y AD3H > Thenterz ANLIUE, ZD7ay 7k
MaplelZfizar & LTINS,

2. TXAMOEIEFEOT -7y 7 FEFL,

3. MADANTIE L, SITE T 207z \v» e & idshiftrenterZ AL 5,

4. 3, enterZ ANLIAICERINZDTH-T, 7FAFDLET & IZEHR
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Y 2> FOMELRF (command);)

a2V FIEETRD L) Rl 25,

command(51%41,51%42,...);
HH0IE
command(5|$1,4 7> a v 1,42 7> a v2,..);
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> 2?plot;
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L LFoave 7 oing $CRERIZ R0 D0—FDOFETL &),

Y g (Error)

V> DD I 7 .

BT DFIMDOE G5 TR E &,

> plot(sin(x,x=-Pi..Pi);

|Error, ;= unexpected

EL LI,

| > plot(sin(x),x=-Pi..Pi);

BB D IC BB o7 E EplotL k9 & Lk &,

> plot(sin(a*x),x=0..1);
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MHRRI NG, xIT0ZRALTYH, sin(a*x)D> 5 1FHETIE R S FETTE R
MRS TRTVWS, plotl kBB ZIR L 72 L E LRI TE RV, DT

D LI, BRandr b Y ICHiEE Ains,

| > plot(sin(2*x),x=0..1);
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L) plotiZ B9 % helpZ fil 1} &.

i) 1%\ K Ddrcopy L THEITE L, MEATI A=Y Ty b 205E%HER
E33
[iii) 20 DBI%L, sin(x) & cos(x), %x=-Pi.PiTHIHIC7H Y bt X,

iv) EiLD 2 DDOBEBDERT, A 7 a viZcolor=[red,blue]F & Wstyle=[point,
line] 2 M A T, FEM%BIZEE L. plotfoptions|\C B BhelpZ B, Z DDA
AN ERE S 1 P
Y 2. plot3d

i) x,y? 2 RIGCEHE 2 E IR & T 2D 70y ciE, 3RILTERTEawv
Fplo3d2sih#i L 72 3. 2 ZEH M sin(x)*cos(y) % x=-Pi..Pi,y=-Pi.PiT 71 v
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| > ?plot;
ii)
> plot(cos(x)+sin(x), x = 0 .. Pi);
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> plot([sin(t), cos(t), t = -Pi .. Pi]);
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> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi,style=contour);
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> plot([sin(x),cos(x)],x=-Pi..Pi);
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[iv)

> plot([sin(x),cos(x)],x=-Pi..Pi,color=[red,blue],style=
[point,line]);

(i o 25 1

> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi,axes=boxed);

ii)

T 7 4V kDA Eplot3dDoption TEH T % Z L SAIAE T,

> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi,orientation=
[45,80]);
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plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi);
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Y SRR & Z D122 OB (BlementaryFunction) Y 1. evalf O~V 72 B LT, 1210004 E THEAE K.
\gis 2. IEBZBI% (tan) & Z D% B tan~ ' x % x=-Pi/2..Pi/2,y=-Pi..Pi,scaling=
VYR EY & evalf constrained CHJIFIC 72 v F ¥ X,
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> 3*x"2-4%x+3; . 1\* 13\
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- =3 & L 7= g
I:fﬁs)ifrts((iu)afe root& L 7esq& ). 5. BB IZexp TE Z 615, e Elog xBIBE X Uy =12 FIfIZx=
Y = fali rigonal) 5. 5,y=-5..5Tplot¥ k. ¥ f: 6 DRHBDILEBIR Z R &,
M. Sy = S s -2 N
tin, cork EOSARRI I VTV TALT S, REL, sinas £l 6 BUERAacorial 3B (AL CHIERD BB FURE Y, V7
Error, missing operator or ~;" %%. ; &0)% %ﬁa%uﬁ

[cizzoT,

| > sin(x)"2
AT DA E RIER S kv, ZABKTX ) EHnidpie ANT
L 5. Mapleld K3CF & /N2 OIS % O THEL.
7 ¥ 7 ¥ (radian)IZ JE (degree) D 6 T 2 IZIIDIT DO L H 12T 5,
| > convert(180*degrees, radians);

Y 2D DBi% inifnc)

Z DA D WIERB DR & < b 1 2 BB CMapleDREREETHE I
TW3HHD Y 2 g,
| > ?inifnc;
A\ 4 }—*f‘—fﬁﬁgﬁ( unapply)

WIEBIRR 2 OO BB E A G b T2 —F —EEBREES 2 LM TE S,
BI%fx)=2x-3L 8L LT 38EE, Maple T,
| > f:=x->2*x-3;

L, RHICELS, INDPBABMELTHERALERINTLIDEI) DEHEIO D
2, WL ODDOBUER LR Z f)ICRA L THERTE 5.

> £(3);
> fga;;
| > plot(£f(x),x=-2..2);

b ) —OBBERED A FE L TRDunapply b U EKRTH 5.
| > f:=unapply(2*x-3,x);
Y packageDIFNH] U (with)
Maplei) PR T 2RO S, HWET 2502 M LT IZIdhep?
fifi9

jﬁ?“ﬂi{ﬂhib&‘ﬂﬁ“ﬂ;&ﬂi 19 BHCHR SO TR0 8D H 5, Hl 2L, HUBR
Bz X b2 BB

> with(LinearAlgebra) :

ELTBAMESD S, ZOMICb w2 DBEELHMBUSy r—YPHEI 1
Tw3,

[> 2index[package];

| LTHE I N T % T X TDpackage LRI 15,
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[> 2evalf; 72
> evalf[1000] (Pi);
RE=Ls
\ 2 .447/// " T
[> plot([tan(x),arctan(x)],x=-Pi/2..Pi/2,y=-Pi..Pi,scaling= 4 ? !
constrained); i
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[> factorial(3);
> ?factorial;
> 3!
05115
x 6 (2.3.6.1)
\ K
[> ?1n;
> logl0(1000);
3 (2.3.3.1)
[> log[2](1/16);
—4 (2.3.3.2)
=> log[sqrt(5)]1(125);
6 (2.3.3.3)
\F2

> plot([2"%x,-2"%,(1/2)"x,-(1/2)"x],x=-5.

#EH LTV’%E@%{M%%{%%@ EEo¥-1 P)‘?‘Z;i)x 1)x$ﬂ]k.§d’ﬁ‘, 11)y$ﬂ]h5(]‘ﬁ‘ iii)
LB U,

5.

> plot([exp(x),log(x),x],x=-5..5,y=-5..5);

<|




Y %5 (ColonEqual)
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HRIE, BFETOLLVARERERO I L Z2HERTYES, FE5EZNZNORN
12k 2 HEDE R AMNIGEY KW TE 228, 70279 L THEMapleTIZZNZ
THE-S 725 PHEE L THEI N, A MaplelZ iR T 2 4080355 5.
Y ZRANDUA = (colonequal)
ERUAEZ R T BIFIC1d:= (colonequal) Zffi 5 . #ll 2 12,
a=3,b=2D & F, atblI W 5»n?
&) %, Maple TR TIRFICIZ,
bI2ZMRA LI L E, atblFW0{ 5H?
LEAEL,
> a:=3; b:=2; atb;
HOEFRD AL DUTi3a*x.=c*x" 2. & VW) HZeql L LTEREL TS
| > eql:=a*x+b=c*x"2+d*x+e;
Y ZB DU restary)
—JEMI D2 AR L e BB 2] b AT IREE
V), TRTOLERE —FEICIMLS % 12iF
| > restart;
(’:3‘% UE’)@”"%&?SLT’%%)JE@{E?‘%L:@, SUINT A= TLK D,
L> a:

\ 4 ﬁﬁfca)ﬁ?(solve)
L) Fn'j%gﬂi,

> solve(3*x=2,Xx);

IR RIE 2 2B DL

=277z Ixz b LD K.
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T (3.1.3.1)
[y AR TO LB,
> solve({x+y=1,x-y=2},{x,y});
3 1
[x, > - ?} (3.132)

(72721, solveZ213 T, xylcfilldfRA Sz,
> soll:=solve({x+y=1,x-y=2},{x,¥});
> assign(soll);

soll = {x= % =- %} 3.1.3.3)
(LT ERDH D, HRLTHDE
> x,Y;
3 1
77 (3.1.34)
| [E%D, EBRAIRTVE I Edbh b,
A 4 25 ﬁﬂ@ﬁﬁﬁ?{ﬁoﬁe)
TRNTHNIC IR T 2 WA, BURIICEZ SR 2 fsolveZ i 9 |
> =
> :f{solx}ie(log(x) -exp(-x),x);
X=x

1.309799586 (3.14.1)
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KOEHICbFEEMEbN S, HlzIF,
(x-2)"2=x"2-4x+4

V) DOPESTREENT WS, ROBWE R, BB EARETH>THHRD
MOEFENLEEETH 5.

COREBD, MEE LT,
(x-2)"2% J& Bl (expand) ¥ &

LHEZ6NBDT, ZDOF FMaplea~ ¥ FICHAZF AT

> expand((x-2)"2);

P —dx+4 (3.1.5.1)
[& FHUE Lo, B R(facton) BT (iff) - B (nt) b RIS S5 TRIZN 2
3, MaplelZ FERER IR T B AT H5, FHL LMD ILT,

B 3]
%b ;3, b=4& L CabDVWHIEHZ B X, £/, XEFarbZ K
IE@ fl =3*x+4=2%x-2, a=2 & L= BB Deql/aeql+aZ il L, WMjd7%Bige

YV 3.35i(1,2),(-3,4),(-1,D%# 5 2 X% R &,
‘:biﬁfsm(xﬂ) -xA2=00D 2 DDfRZ fsolveD~NIL 7 2 S L TR

. B8y=exp(x) DiBIE 2 R D K. 20D K U\y-x% F]IRF Iz x=-5.
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> a:=3:
> b:=4:
> a+bj;a-bj;a*b;a/b;a’b;
| [
\ 2
> eql:=3*x+4=2%x-2;
> a:=2;
> eql/a;
> eql+2;
eg/ =3x+4=2x—2
a:=2
%x+2:x—1
3xr+6=2x
A K2
TR E ERT 5.

> restart;
> f:=x->a*x"2+b*x+c;

f::x—>ax2 +bx+c

> eql:=£f(1)=2;
eqgl =a+b+c=2
b 5 b AR
> eq2:=f(-3)=4;
> eq3:=f(-1)=1;
eq?2=9a—3b+c=4

egd=a—b+c=1

> solve({eql,eq2,eq3},{a,b,c});

1 1
= —,0=—,c=1
[a z,b 2,c }

4
(9, 220 EARLTTRY k.
> plot([sin(x+1l),x"2],x=-1..1);

«;

[(12) L% 2 L5, (2B, Shzeql & LTHRAR

[ DDA HTERD 5, abckROIIHE 75 3.

(3.3.2.1)

3.33.0)

(3.3.3.2)

(3.3.3.3)

(3.3.3.49)

«;

fRNR20H2 2 LITHER., GAoNBEEBEA0 &2 5 LTE#EL, C
NZsolveTE <,

> eql:=sin(x+1)-x"2=0;

> solve(eql,x);

egl =sin(x+1) —x>=0
-1+ RootOf (-sin(_ Z)+1—2 Zz+ Z%) (3.3.4.1)

[CNTRIEERDTLNZVDT, folve THIFME KD 5.
> fsolve(eql,x);

0.9615690350 3.34.2)
[CNTEXxDAIIDH 2 ) DD TR, TNRERT 5121, folveTxIC
W2 ANUTHEITT %,
> fsolve(eql,x=-1..0);
-0.6137631294 (3.34.3)
3.

T, GRIECRR L L TR LTE S

> f:=x->exp(x);
S=x—e" 3.3.5.1)
[y=fx) £ LT, xIZOWTHOTHS,

> eql:=y=f(x);
> solve(eql,x);

eql = y=¢"

In( ) (3.3.52)
[ £ CyDBIBE LTI Tw2, Ihzea2 b ERLE LT, WBIKE LTER
5.

> eq2:=solve(eql,x);
> invf:=unapply(edq2,y);

eg2 =In(y)
myf=y—In(y) (3.3.5.3)

(HFc 70y b LTAS,
> plot([f(x),invf(x),x],x=-5..5,y=-5..5);
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